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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALAMBARI.TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, 

https://www.facebook.com/100058974264852/videos/886580400336437/Segundo ano do segundo 

biênio da oitava legislatura. Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro às 

dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, no edifício e sala 

próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do Vereador Eduardo Prestes 

de Faria, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário,  com a presença dos 

seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Hélio Gomes, João Paulo Machado Rolim, 

José Benedito Leme, Marcelo Veiga de Oliveira, Luzia Maria da Conceição Machado Fernandes, 

Reinaldo Carlos Vieira e Renivaldo José da Cruz.  Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em seguida colocou em votação a ata da décima 

oitava sessão ordinária, bem como vigésima e vigésima primeira sessões extraordinárias. Não 

havendo impugnação, a atas foram consideradas aprovadas. EXPEDIENTE: do Executivo 

encaminhando as Leis Municipais nºs 833 e 834/2024; do Executivo encaminhando o balancete 

referente ao mês de outubro de 2024; do Executivo encaminhando resposta aos seguintes 

requerimentos: nº 168/2024, de autoria do Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, solicitando 

informações sobre o descarte do resíduo das fossas residenciais; nº 172/2024, de autoria do Vereador 

Eduardo Prestes de Faria, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a Sabesp 

no sentido da extensão de rede de água na Rua Feliciano Tavares, Bairro do Cercadinho; nº 173/2024, 

de autoria do Vereador João Paulo Machado Rolim, solicitando informações a respeito da empresa 

vencedora da licitação sobre melhorias na sinalização de trânsito; nº 174/2024, de autoria do Vereador 

José Benedito Leme, solicitando informações sobre a possibilidade da colocação de médicos de 

plantão durante a semana, das 7 às 17 horas; nº 175/2024, de autoria do Vereador Luís Fernando de 

Jesus Camargo, solicitando informações sobre a possibilidade da intercessão junto a Sabesp no 

sentido de reparos ou a limpeza geral na rede de esgoto no cruzamento das Ruas Paineira e Jacarandá; 

nº 176/2024, de autoria do Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, solicitando informações sobre os 

gastos com as comemorações dos servidores públicos de final de ano em 2022 e 2023; nº 177/2024, 

de autoria do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, solicitando informações sobre a possibilidade da 

intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de energia elétrica secundaria na 

Rua São Caetano do Sul, Bairro do Tatetu; nº 178/2024, de autoria do Vereador Eduardo Prestes de 

Faria, solicitando informações sobre a possibilidade da intercessão junto a Divisão do DER-2 de 

Itapetininga no sentido de reparos na Rodovia Dionísio Francisco Lopes; nº 179/2024, de autoria do 

Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, solicitando informações sobre a empresa que fez a impugnação 

da licitação do transporte escolar; da Sabesp encaminhando resposta ao requerimento de nº 141/2024, 

do Vereador Eduardo Prestes de Faria, solicitando informações sobre a possibilidade da extensão de 

rede de água e esgoto na Travessa Benedito Leme, Bairro do Tatetu; do DER-2 encaminhando 

resposta ao requerimento nº 165/2024, de autoria do Vereador José Benedito Leme, solicitando 

informações sobre o recapeamento da Estrada Municipal Leopoldina Maria das Dores, Bairro do 

Cercadinho. REQUERIMENTOS SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO: do 

Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 180/2024, solicitando informações sobre a possibilidade de 
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destinar a construção das 25 casas do programa Minha Casa Minha Vida, no Bairro do Tatetu; do 

Vereador José Benedito Leme, nº 181/2024, solicitando informações sobre a possibilidade de 

interceder junto ao Governo do Estado buscando verbas para que seja feito o recapeamento na 

pavimentação asfáltica na Estrada das Rosas, Bairro do Cercadinho; do Vereador José Benedito 

Leme, nº 182/2024, solicitando informações sobre a possibilidade de fazer um levantamento e se 

possível um projeto da construção de um posto de saúde no Bairro do Perobal; Colocados em 

discussão manifestaram-se os Vereadores Eduardo Prestes de Faria, sobre os de nºs 180 e 181/2024; 

Luzia Maria da Conceição Machado Fernandes, sobre o de nº 180/2024;  José Benedito Leme, sobre 

os de nº s 180, 181 e 182/2024 e  Hélio Gomes, sobre os de nºs 180 e 181/2024. Colocados em votação 

foram todos aprovados. INDICAÇÕES: da Vereadora Luzia Maria da Conceição Machado 

Fernandes, nº 100/2024, no sentido da construção de uma academia ao ar livre na Vila Conceição, 

Bairro do Cerrado no loteamento novo; do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, nº 101/2024, no sentido 

da retirada das arvores de pinus existentes ao lado do campo de futebol e da UBS Central, pelo risco 

de queda. Franqueada à palavra, manifestaram-se os Vereadores Luzia Maria da Conceição Machado 

Fernandes e Reinaldo Carlos Vieira. Como as indicações independem de votação, o Senhor Presidente 

determinou que fossem encaminhadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Foram inscritos oito 

Vereadores, cada um com 3 minutos para sua explicação. 1) Luzia Maria da Conceição Machado 

Fernandes: “boa noite Senhores Vereadores, plateia presente obrigada pela presença e funcionários 

desta casa. A minha explanação hoje é primeiramente agradecer a Deus por eu estar aqui encerrando 

o meu compromisso de Vereadora hoje nesta casa de Leis, mas ainda até o dia trinta e um as zero 

horas eu termino meu compromisso como Vereadora, sendo vinte e quatro anos de mandato, duas 

vezes Presidente desta casa, quatro vezes Vice-Presidente  e duas vezes Segundo Secretario, posso 

dizer que saio hoje com a cabeça erguida, ficha limpa com o auxílio dessas funcionárias sempre me 

orientando Marcia, Renata e Camila, funcionárias essas exemplares que sempre nos acolhe e nos 

ajuda em tudo, principalmente quando fui Presidente desta Casa me ajudaram muito. Posso dizer que 

saio feliz com o coração em paz, elegante e em alto estilo, trabalhei incansavelmente durante estes 24 

anos de mandato. Desejo aos novos Vereadores que continuem trabalhando para servir a nossa 

Alambari, que Deus abençoe a todos e também nos abençoe, mais uma vez deixo aqui meu abraço e 

sairei de cabeça erguida, feliz com os votos que eu obtive, agradeço aos meus eleitores, mas 

infelizmente não consegui, deixo aqui meu abraço a todos e um Feliz Natal”. 2) Hélio Gomes: “boa 

noite a todos, antes de mais nada quero agradecer a Deus, e dar parabéns a Vereadora Luzia que já 

me antecipou e foi muito bem na sua explanação, agradeço aos meus eleitores pelos 203 votos que 

tive, não fui eleito, mas estou satisfeito pelos meus 24 anos de mandato como Vereador, fui 

Presidente, vice-presidente, primeiro secretário. Trabalhei para emancipação de nossa cidade e quero 

destacar de modo especial a conquista do viaduto no Bairro do Tatetu, de quando estava perdido o ex 

prefeito Sandro iria deixar que construísse em outro local e eu consegui trazer pra Alambari em três 

visitas que fiz na Artesp, na época eles não marcavam reunião com vereadores somente com 

Deputados, então fui uma vez Maria Lucia Amary e outros deputados e no terceira visita o Marinho 

estava comigo e falou que eu era Diretor da Jardiplan e isso me ajudou muito na época e ele garantiu 

a construção do viaduto ali no bairro, então eu também trouxe muito a minha contribuição para 
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Alambari e falo pra vocês, novos vereadores, não fiquem só em requerimentos, vão até os Deputados, 

corram atrás de verbas e lutem por nossa cidade, se dediquem a nossa terra, temos a obrigação de 

fazer o melhor por nossa cidade, boa noite a todos e obrigado”. 3) Marcelo Veiga de Oliveira: “ boa 

noite a todos da plateia, funcionarias desta casa, eu já falei na outra sessão, agradeço novamente a 

Deus por tudo que ele me proporciona, quero dizer que também saio com a cabeça erguida que fiz o 

meu papel de vereador, muitas vezes fui criticado, mas também dei o meu melhor para Alambari 

juntamente com a família Leite, Alexandre Leite e Milton Leite filho, consegui o recapeamento do 

asfalto da João Vieira, sendo seis milhões, era pra ser dezesseis milhões se saísse o recape da Estrada 

Leopoldina, R$ 255.000,00  duzentos e cinquenta e cinco mil reais para Iluminação do Bairro do 

Cercadinho, entre outros que agora não me lembro, só tenho agradecer a Família Leite. Como disse 

na sessão passada Vereadores novos lutem por Alambari e não digam amem pra tudo, corram atrás e 

fiscalizem tudo. E como disse o Vereador Eduardo na Sessão passada sobre seu requerimento que 

chove dentro da farmácia, não é só na farmácia não, o posto de saúde a parte de trás está caindo, tenho 

fotos, vídeos comprovando o que estou dizendo. Marcia, Renata e Camila, meu muito obrigado por 

tudo que fizeram por mim sem medir esforços, obrigado e boa noite”. 4) José Benedito Leme: “boa 

noite a todos, primeiramente também agradeço a Deus por poder estar aqui hoje e quero dizer a vocês 

que a partir do ano que vem temos que fazer um trabalho mais sério, para conquistar mais melhorias 

que Alambari precisa, agradeço a Deus pela oportunidade de poder trabalhar esses quatro anos e ter 

conseguido trazer melhorias para nossa cidade, inúmeras extensões de rede de água e iluminação 

pública, consegui verbas que foram destinadas por deputados, calçamento no Bairro do Cercadinho, 

extensão de rede de esgoto no Bairro do Cercadinho e outros mais que não tem como citar tudo pois 

o tempo é curto, agradeço ao Prefeito por trazer essas melhorias para nossa cidade e pode ter certeza 

que ano que vem irei cobrar mais coisas, estou feliz pela resposta recebida que a partir do ano que 

vem teremos médicos de plantão no posto de saúde das 7 às 19 horas, deixo claro que não peguei no 

pé do prefeito pois ele trabalhou direito senão eu seria o primeiro a falar. Fui por dois anos Presidente 

desta Casa, e essas três jovens mulheres que trabalham com muita sabedoria e respeito pelo que fazem 

aprendi muito com elas e meu muito obrigado Marcia, Camila e Renata, agradeço a equipe da 

prefeitura, diretores, funcionários da saúde, obras e todos os funcionários. Vou completar neste 

próximo mandato 24 anos de casa, agradeço aos meus eleitores que confiam no meu trabalho e 

depositaram seu voto de confiança em mim e pode ter certeza que não vou decepcioná-los, agradeço 

a todos e muito obrigado”. 5) Reinaldo Carlos Vieira: “boa noite a todos, agradeço a Deus pelos 

quatro anos trabalhando nesta casa como Vereador e lutando por melhorias em nossa cidade, agradeço 

a minha família que esteve junto comigo, meus eleitores que mais uma vez me deram voto de 

confiança, obrigado, agradeço a população de Alambari. Agradeço ao Prefeito e ao Vice-Prefeito por 

trazerem inúmeras melhorias a nossa cidade, como iluminação, calçamento, novas praças, estradas 

boas, saúde boa entre outros. Peço perdão aos meus colegas se ofendi ao Hélio que ajudou muito a 

minha família, me perdoe por alguma coisa, Renivaldo, Marcelo também me perdoe por alguma 

coisa, e aos demais continuaremos nesta Casa no próximo ano trazendo mais melhorias, aos novos 

vereadores eleitos vamos trabalhar juntos por Alambari, boa noite e obrigado”. ¨6) João Paulo 

Machado Rolim: “boa noite Senhor Presidente, platéia presente, Marcia, Camila e Renata, agradeço 
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a Deus primeiramente e ao povo de Alambari é muito honroso fazer parte dessa Casa de Leis, não é 

por vaidade, mas sim por amor a nossa cidade, trabalhar, conseguir melhorias, agradeço ao Presidente 

Eduardo por poder estar como seu Vice, fazendo parte da Mesa Diretora desta Casa. Nesses quatros 

anos de mandato também pude contribuir para o crescimento de nossa cidade, aquisição de ultrassom, 

verbas destinadas pelo Deputados Guiga Peixoto e Danilo Balas, pavimentação da Rua Major Cabral 

e outras, extensão de rede de água e iluminação pública, nestes quatro anos apresentei noventa e seis 

requerimentos e trinta e seis indicações, agradeço pelos 129 votos que tive, agradeço pelo 

reconhecimento do meu trabalho, agradeço ao Prefeito pelas conquistas juntos. Marcia, Camila e 

Renata obrigado pelo apoio que sempre me deram e quando eu tinha dúvidas vocês sempre me 

ajudaram, aprendi muito com vocês, obrigado mais uma vez, foi um prazer trabalhar nesta casa e foi 

muito honroso pra mim poder fazer parte da história de Alambari um dia. Até breve, 2028 está logo 

ali, boa noite e obrigado”. 7) Luís Fernado de Jesus Camargo: “boa noite a todos a plateia presente, 

diretoria da câmara, não vou fugir muitos dos outros que me antecederam. Quero agradecer a Deus a 

oportunidade que tive com 29 anos poder ser Vereador nesta Casa de Leis com 135 votos e hoje 

novamente reeleito com 145 votos da confiança de pessoas que acreditam no meu trabalho, ao lado 

dos Deputados Estaduais e Federais pude contribuir pelo desenvolvimento de nossa cidade, agradecer 

as pessoas que correram comigo e meus familiares, garanto as vocês que vou continuar fazendo o 

meu trabalho direcionado a população. Agradeço a Diretoria da Câmara essas meninas que sempre 

nos acolhem muito bem e nos ajuda a tirar nossas duvidas, aprendi muito trabalhando com vocês três. 

Parabenizo o Hélio e a Luzia por 24 anos de mandato nesta Casa e espero também poder ser como 

vocês dois que tiveram um longo período percorrendo na política. Agradeço aos meus amigos João, 

Marcelo, Renivaldo pela oportunidade de trabalhar com vocês aqui nesta Casa de Leis, obrigado. Ano 

que vem estaremos aqui para trabalhar novamente para conquistar mais coisas para Alambari, boa 

noite e obrigado”. 8) Eduardo Prestes de Faria: “boa noite a todos, pessoal que nos acompanha pela 

rede social, plateia presente, novos Vereadores eleitos Reverson e Ângela, primeiramente agradeço a 

Deus por me ter concedido ser Vereador nesta Casa e Presidente. Como vereador aprendi muito com 

as funcionárias Marcia Diretora, Renata e Camila sempre nos atendendo prontamente, só tenho 

mesmo agradecer a vocês por tudo e obrigado e Dr. Gustavo obrigado, aprendi muito com você, 

excelente profissional, espero que ano que vem você continue prestando serviço a essa Casa de Leis. 

Hoje posso dizer que encerro meu mandato de Presidente sempre procurando fazer o certo e dentro 

da Lei. Parabéns Hélio e Luzia por 24 anos de mandato e me perdoe se alguma vez houve divergências 

e discussões, vocês fazem parte da história de nossa cidade. Aos novos vereadores desejo muita sorte 

e que vocês trabalhem em busca de melhorias para nossa cidade e que não fiquem somente no 

requerimento como disse o Vereador Hélio e que Deus abençoe a todos nós”.  Nada mais havendo a 

tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo 

Presidente da Câmara ....................................... Eu, ........................................... Luís Fernando de 

Jesus Camargo, Primeiro Secretário, a mandei digitar, conferi e subscrevi********************** 


